
„Nastavak karijere u Srbiji ili kratkoročni angažmani?“

Koje mogućnosti su dostupne u Srbiji za stručnjake srpskog porekla iz Nemačke?

Program Migracije za razvoj

Poštovani,

pozivamo Vas da nam se pridružite na informativnim događajima na temu:

„Nastavak karijere u Srbiji ili kratkoročni angažmani? Koje mogućnosti su dostupne u Srbiji za stručnjake srpskog porekla iz Nemačke?“

Prezentacije će se održati u sledećim terminima:

- 19. jun 2017 u 17:30 h** **BON**
Gustav Stresemann Institut
Langer Grabenweg 68, 53175 Bon
- 21. jun 2017 u 16:30 h** **ŠTUTGART**
Internationaler Personalservice (IPS)
Soba 209, 2. sprat, Bahnhofstrasse 25-29, 70372 Štuttgart
- 22. jun 2017 u 17:30 h** **MINHEN**
Tehnički Univerzitet u Minhenu (Technische Universität München)
ZGRADA 0505 (Wirtschaftswissenschaften) soba 0540 u prizemlju
Plan prostorija univerziteta: <http://bit.ly/2rEEJSR>
Arcisstrasse 21, 80333 Minchen
- 23. jun 2017 u 18:00 h** **BERLIN**
ESG Stube Berlin
Borsigstrasse 5, 10115 Berlin

CILJNA GRUPA: Studenti osnovnih, master i doktorskih studija i profesionalci koji su srpski državljani, odnosno srpskog porekla, kao i predstavnici organizacija migranata srpskog porekla.

PRIJAVLJIVANJE: Molimo Vas da potvrdite Vaš dolazak imejlom gospođi Nadine Šnajder (Nadine Schneider) na info@cimonline.de. Naše usluge kao i učešće na prezentaciji su besplatne. Refundiranje putnih troškova nije moguće.

TRAJANJE: oko 2h

Nakon prezentacije učesnici će imati priliku za individualne razgovore.

JEZIK: Prezentacija će biti na srpskom jeziku. Referent je gospođa Milica Rebić.

ŠTA JE PROGRAM „Migracije za razvoj“?

Globalni program **Migracije za razvoj (Program Migration für Entwicklung)** podržan je od strane Nemačkog saveznog ministarstva za ekonomsku saradnju i razvoj i njegova implementacija se sprovodi pod okriljem Centra za međunarodne migracije i razvoj (Zentrum für internationale Migration und Entwicklung - CIM) – zajedničke kooperacije GIZ-a i Centralne službe za međunarodno tržište rada i posredovanje stručne radne snage nemačke Savezne agencije za rad (ZAV/BA).

Globalni cilj Programa je jačanje doprinosa migranata, koji su relevantni za razvoj u njihovim matičnim državama, kao i poboljšanje okvirnih uslova za legalnu migraciju u odabranim partnerskim zemljama.

Program nudi podršku stručnjacima, zainteresovanim za povratak u Srbiju iz Nemačke, ali i mogućnost kratkoročnih angažmana u Srbiji i podršku registrovanim organizacijama migranata u Nemačkoj. Mogućnosti podrške i informacije u vezi sa programom će biti predstavljene na najavljenim događajima.

Više informacija o našem programu naći ćete na linku: <https://goo.gl/MvsJsl>

Ukoliko ste već upoznati sa ponudom programa Migracije za razvoj, molimo Vas da informacije o događajima prosledite zainteresovanim osobama.

Za dodatne informacije o programu Migracije za razvoj stojimo Vam rado na raspolaganju.

Radujemo se Vašem dolasku!

Programm Migration für Entwicklung
Centrum für internationale Migration und Entwicklung (CIM)
Dag-Hammarskjöld-Weg 1-5
D- 65760 Eschborn
info@cimonline.de
Internet: www.cimonline.de
www.giz.de / www.arbeitsagentur.de